今日沂蒙·**关注**

9岁男孩身患神经纤维瘤脊柱侧弯

虽有康复希望 但却无钱治病

记者来到莒南县十字路镇徐李官坊村李继峰家里时,他正坐在堂屋靠东墙的小桌子上做数学题。9岁的他明显比其他同龄孩子矮了许多,神经纤维瘤已经造成李继峰脊柱呈 S型侧弯曲,右肩膀比左肩膀高出一截。虽然手术矫正能让李继峰像其他健康孩子一样茁壮成长,但对于这个贫困的农家,高达10万元的手术费无疑是一个天文数字。

家庭本就贫困 患病雪上加霜

李继峰的父亲李运军 今年53岁,患有关节滑膜炎、腰间盘突出。年轻时一 直跟人干建筑,这两年身体 不好,打工也没人要了,只 能守着三亩农田土里刨食。 母亲韩继香41岁,只有一 米四多的个头,连农活都不 能干,只能在家做饭洗衣。

能干, 只能在家做饭洗衣。 "父母去世的早, 家里 穷, 我 30 多才娶上媳妇, 有 两个孩子, 大的是女孩, 这 是小的, 谁曾想会摊上这档 子事。"李运军含着眼泪对 记者说。

2007年冬天,无意间 看到李继峰肩膀一个高一 个低,李运军开始并没有在意。后来到医院检查,诊断 出儿子患的是神经纤维瘤。 虽然通过手术能矫正,但要 10万元,李运军这才不得 不面对这个现实。再后来, 听说烟台一家医院也能治 这病,便宜一些,但也少不 了8万元。



对于这个 贫困的家庭等生活已很困难,孩子患病更是雪上加霜。

如果不做手术 脊柱会更弯曲

记者了解到,李继峰这个年龄段,正是做手术的最佳时期,若是不做手术,李继峰的脊柱会继续弯曲,发展下去,上身会严重畸形,头只能歪着。但这个年近9岁的

男孩非常懂事,学习非常刻苦,虽然只上三年级,奖状却获了不少,堂屋正面贴了孩子三四张奖状。

去年冬天到烟台去看 病,正赶上下雪,一车子的人 都被冻得牙齿咯咯响,虽然 李继峰也瑟瑟发抖,但一声 也不吭。孩子知道,家里为了 给他看病,已经卖掉了花生 和两棵杨树,他不能再让父 母担心了。

李继峰说,他有手有脚不比别人差,别的同学能做的事,他也能做到,虽然扫地干家务时,干一会儿就累,需要歇一会儿再干。

文/片 本报记者 季善文

为给弟弟治病 姐姐辍学打工

因为收入有限,这个家庭的生活非常清苦,条件也很落后。家中用电的东西,只有四个灯泡和一个吊扇,平时每个月只花两三块钱的电费。为了省钱,很多时

候也舍不得开家里唯一的 这个风扇。过中秋节时,李 运军甚至都没舍得买肉,一 家四口吃了一顿素馅水饺, 就算过节了

儿子动手术需要花钱,成绩优秀的女儿去年考上了高中,但面对家里的困难,女儿主动提出辍学,年仅17岁就出去打工补贴家用。

村支书尤书记告诉记者,他们村只有400多口人,大多靠在外打工,村里也不富裕,有些孤寡老人比李运军家还要困难,上级有给村里分的低保名额,但也照顾不上李运军,村里也没有办法。